

# МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО

м. Полтава

«06» 03 2023р.

Полтавський державний аграрний університет, в особі в.о. ректора Аранчій Валентини Іванівни, що діє на підставі Статуту, з однієї сторони (надалі - Університет), та Державна установа “Інститут охорони ґрунтів України” (надалі - ДУ “Держґрунтоохорона”), в особі генерального директора Зайцева Юрія Олександровича, що діє на підставі Положення, з другої сторони, разом іменуються – Сторони, уклали даний Меморандум про співробітництво (надалі – Меморандум) про наступне:

## 1. ПРЕДМЕТ МЕМОРАНДУМУ

Предметом цього Меморандуму є співробітництво між Сторонами, що визначаються напрямками співробітництва цього Меморандуму, з метою налагодження ефективної взаємодії представників Університету та ДУ “Держґрунтоохорона”.

Меморандум визначає напрями співробітництва.

Сторони зобов'язуються спільно співпрацювати для досягнення узгоджених цілей, завдань, програм дій, інтересів та повноважень кожної із Сторін, які беруть участь у даному Меморандумі.

## 2. НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА

Сторони вважають, що основними напрямками співробітництва є:

- регулярний обмін наявною в розпорядженні Сторін інформацією, що стосується аспектів взаємного співробітництва у сфері освіти і науки;
- проведення спільних консультацій, реалізація науково-дослідних проєктів і розробок з актуальних проблем економічного та суспільного життя країни у сфері освіти і науки;
- організація та забезпечення проходження виробничих (переддипломних) практик здобувачами вищої освіти Університету;
- організація та забезпечення проходження підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників Університету;
- участь у спільних проєктах з питань освіти, конкурсах та інших формах залучених наукових інвестицій;
- участь в організації та проведенні наукових, науково-практичних і науково-методичних конференцій, симпозіумів, конгресів, семінарів та інших наукових заходів;
- участь у розробці та впровадженні нових навчальних курсів, програм, обмін навчально-методичними матеріалами, бібліографічною й довідковою літературою.
- перелік напрямків не є вичерпним та може доповнюватися за взаємною згодою сторін.

Конкретні види та обсяги ресурсів Сторін, які залучаються до участі у здійсненні спільних проєктів, будуть визначатися окремими договорами Сторін.

Співробітництво Сторін здійснюється на основі цього Меморандуму та інших договорів, які можуть бути укладені Сторонами.

## **2. ВЗАЄМНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ**

У межах цього Меморандуму Сторони керуються нормами діючого законодавства України, здійснюють взаємодію на принципах рівноправності, відкритості, взаєморозуміння. Сторони зобов'язуються дотримуватись толерантного ставлення до інших осіб чи організацій у процесі здійснення своєї діяльності.

Сторони взаємодіють один з одним з питань виконання положень цього Меморандуму через уповноважених представників, делегованих Сторонами, для розгляду питань які виникають при співробітництві.

При виконанні цього Меморандуму, Сторони гарантують конфіденційність інформації, що передається один одному і зобов'язуються не розголошувати і не передавати отриману ними інформацію третім особам, за винятком випадків, передбачених законодавством України та письмової згоди іншої Сторони.

Сторони зобов'язуються докладати всіх можливих зусиль для подальшого розвитку взаємовигідного співробітництва та забезпечення залучення до нього широкого кола учасників на національному, регіональному та місцевих рівнях.

Цим Меморандумом Сторони погодили підтримувати ділові контакти та вживати всіх необхідних заходів для забезпечення ефективності ділових зв'язків, сприяти розвитку та забезпеченню досягнення, зазначених у Меморандумі напрямів співробітництва.

Сторони самостійно визначають і формують склад своїх учасників для участі у спільних заходах.

Сторони можуть пропонувати перспективні напрямки діяльності.

Усі зміни та доповнення до Меморандуму оформлюються письмово та за згодою Сторін.

## **4. КОМУНІКАЦІЯ МІЖ СТОРОНАМИ**

Сторони інформуватимуть і консультуватимуть одна одну з питань спільних інтересів, пов'язаних із реалізацією положень цього Меморандуму.

Сторони узгоджуватимуть дії, проводитимуть обмін інформацією та даними (збір, аналіз), а також забезпечуватимуть розповсюдження інформації та даних у спільних інтересах.

Сторони можуть скликати зустрічі у відповідні строки для узгодження, обговорення, перегляду заходів, які мають бути здійснені відповідно до Меморандуму, та планувати подальші дії.

Для забезпечення виконання положень цього Меморандуму Сторони можуть користуватися та обмінюватися інформацією в узгоджених форматах та відповідно до чинного законодавства України.

## **5. ТЕРМІН ДІЇ МЕМОРАНДУМУ**

Цей Меморандум набуває чинності з моменту підписання Сторонами і діє протягом п'яти років з дати підписання.

Строк дії цього Меморандуму продовжується на один рік, якщо жодна із Сторін за 30 календарних днів до закінчення строку дії Меморандуму не

повідомила в письмовій формі іншу Сторону про припинення його дії.

Сторона може достроково припинити дію цього Меморандуму, повідомивши про це іншу Сторону в письмовій формі не пізніше, ніж за 30 календарних днів до запланованої дати припинення його дії.

## 6. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Сторони розглядають цей Меморандум як документ, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них, а також змін діяльності відповідно до Статуту і законів України, відповідно до яких діють Сторони.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом. Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укласти угоди з іншими особами.

У разі невиконання умов Меморандуму Сторони встановлюють причини та шляхом узгоджень налагоджують спільну роботу. Якщо виконання Меморандуму неможливе, кожна зі Сторін може ініціювати припинення її дії.

Текст Меморандуму складений українською мовою та підписаний у двох примірниках, по одному для кожної зі Сторін, при цьому всі тексти мають однакову юридичну силу.

Усі зміни та доповнення до Меморандуму повинні бути прийняті лише за згодою Сторін шляхом підписання відповідних Додатків, що є невід'ємними частинами Меморандуму.

Сторони зобов'язуються повідомляти одна одну про зміни реквізитів, що може впливати на виконання зобов'язань щодо Меморандуму.

У випадках, непередбачених Меморандумом, сторони керуються нормами законодавства України.

Усі суперечки відносно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму вирішуються шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

## 5. РЕКВІЗИТИ СТОРІН

**Полтавський державний аграрний  
університет**

36003, вул. Сковороди 1/3,  
м. Полтава Полтавська обл.,

Телефон: (0532) 50-02-73

[pdau@pdau.edu.ua](mailto:pdau@pdau.edu.ua)

**Державна установа "Інститут  
охорони ґрунтів України"**

03190, м. Київ,

провул. Бабушкіна, 3, корпус 3

В.о. ректора

**Валентина АРАНЧІЙ**

Генеральний директор

**Юрій ЗАЙЦЕВ**

